

「汇艺坊」加强学校与艺术工作者合作

首个由民政事务局、教育局及康乐及文化事务署（康文署）合办的艺术教育展览“汇艺坊”，将于明日及星期六（一月十六及十七日）在香港中央图书馆地下展览厅举行。

民政事务局发言人表示：「文化艺术在学校课程日趋重要，我们认为现在是一个适合的时机，为不同界别的艺术工作者及艺团提供一个公开的平台，向学校介绍适合中、小学学生的艺术教育项目。“汇艺坊”透过艺术教育展览去提供一个平台，正是我们崭新的尝试。是次展览欢迎校长、老师、家长及公众人士莅临参观。」

民政事务局发言人补充说：「参展的艺术工作者和艺团亦可为配合二〇〇九／一〇学年新高中学制的『艺术发展』学习经历，为学校设计适切的艺术教育项目。」

超过七十个艺术团体及艺术工作者将参与是次展览。除展览外，部分参展艺团及艺术工作者亦将作现场表演及示范。

“汇艺坊”的开幕礼将于一月十七日举行。主礼嘉宾包括民政事务局副局长许晓晖、教育局副秘书长陈嘉琪博士及表演艺术委员会主席陈达文博士。出席开幕礼的还有著名视觉艺术家及科学家林文杰教授、著名演员及摄影家任达华和著名编舞家及演员刘兆铭。

在开幕礼举行前，林文杰教授、任达华及刘兆铭将于香港中央图书馆演讲厅，进行「与名人对谈暨展览 – 透过艺术培养学生健康成长」的活动，与出席的二百多名校长及教师分享他们的艺术理想及经历。他们的艺术作品亦会在展览厅展出。该活动是教育局主办一系列艺术教育项目的其中一项，旨在向学校推广艺术教育及为学校实行新高中学制作准备。

“汇艺坊”的开放时间如下：

明日（一月十六日）下午二时至晚上八时

星期六（一月十七日）上午十一时至晚上八时

展览免费入场。详情请浏览民政事务局、教育局及康文署的网址：

<http://www.hab.gov.hk>

<http://cd.edb.gov.hk/arts>

<http://www.lcsd.gov.hk/CE/CulturalService/ab/tc/home/index.htm>

完

2009年1月15日(星期四)